

OPK/WMR/ZP-2/2/2019

**SPROSTOWANIE  
OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ  
w Informacji z otwarcia ofert z dnia 15.03.2019 r.**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „**Termomodernizacja budynku administracyjnego z częścią socjalną**” ogłoszonego w BZP w dniu 28.02.2019 r., nr ogłoszenia 519935-N-2019 z dnia 2019-02-28 r.

Niniejszym prostuje oczywistą omyłkę pisarską w Informacji z otwarcia ofert z dnia 15.03.2018 r.

**Określoną w Informacji z otwarcia ofert treść:**

„Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia łącznie 1 024 721,06 zł brutto”

**zastępuje się treścią:**

„Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia łącznie 942 112,99 zł brutto”

Pozostałe zapisy Informacji z otwarcia ofert pozostają bez zmian

PREZES ZARZĄDU

*dr inż. Henryk Pilat*